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сучасна юстиція україни        новини

На його переконання, відзнака 
є заслуженою, оскільки за останні 
3 роки командою Мін’юсту була 
проведена величезна робота для 
того, щоб такі поняття, як від-
критість та прозорість, стали ре-
альністю для нашої країни.

Зокрема , Мін ’юст першим 
в Україні відкрив всі без винятку 
реєстри; запустив «Онлайн буди-
нок юстиції», де українці можуть 
отримати всі послуги в режимі он-
лайн без необхідності виходити 
з дому та спілкуватися з чиновни-

ками; запустив повністю прозорі 
електронні торги арештованим 
майном OpenMarket (раніше – 
CETAM) та процеси децентралі-
зації з передачею права надання 
послуг місцевій владі, нотаріусам 
та акредитованим суб’єктам.

«Міністерство  юстиції  до-
моглося того, що Україна першою 
в світі законодавчо встанови-
ла вимогу компаніям вказувати 
свого реального власника. Ця ін-
формація нині розміщується у від-
критому доступі в бізнес-реєстрі. 

Наступним кроком у забезпеченні 
відкритості в цьому напрямі став 
запуск разом з Open Ownership 
та Transparency International про-
цесу приєднання до глобальної 
бази кінцевих власників ком-
паній», – додав очільник Мін’юсту.

Водночас  він  наголосив : 
ще не всі заплановані рефор-
ми здійснені, тож ця нагорода 
стане додатковою мотивацією 
продовжувати роботу над ре-
ал і зац і єю подальших  зм ін 
у сфері юстиції.   

Міністерство 
юстиції 

визнане найбільш 
відкритим 
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України 

Міністерство юстиції стало переможцем премії Open Data 
Award у номінації Open Data Government –

за найвищі стандарти публікації відкритих даних 
центральними органами управління.

«МІН’ЮСТ ВИЗНАЛИ НАЙБІЛЬШ ВІДКРИТИМ ДЕРЖАВНИМ ОРГАНОМ. ДЯКУЮ УСІМ ПРАЦІВНИКАМ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ, 
ЗАВДЯКИ ЩОДЕННІЙ ТА КРОПІТКІЙ РОБОТІ ЯКИХ ЗАПРОВАДЖУЮТЬСЯ ЗМІНИ. 

І ДУЖЕ ВДЯЧНИЙ НАШИМ ДРУЗЯМ ТА ПАРТНЕРАМ TRANSPARENCY INTERNATIONAL УКРАЇНА, 
ЯКІ НОМІНУВАЛИ МІН’ЮСТ В ЦІЙ КАТЕГОРІЇ», – ПРОКОМЕНТУВАВ ОТРИМАННЯ ВІДЗНАКИ МІНІСТР ЮСТИЦІЇ ПАВЛО ПЕТРЕНКО.


